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Heti szemle I Hagy sikerrel zárult az újhelyi Illansz 
és az «i Európa I legelső „Elsősegély-tanfolyama"

Soha nem látott erkölcsi

I
és anyagi erőket mutatott 
mindaz, amit a német nép 
1 a harctereken éppen úgy, 
mint a kemény otthoni munkában 

elvégzett.
Példátlanul áll a történelemben 

az a dicsőség, amelyet ezzel a 
kettős, egymást kiegészítő és segítő 
erőfeszítéssel aratott.

Maguk ezek a győzelmek, pusz­
tán erkölcsi hatásukkal országokat 
alakítanak át, hiteket és meggyő­
ződéseket változtatnak meg és 
belekezdenek Európa politikai 
szerkezetének belső átalakításába. 
Senki sem kételkedhetik abban, 
amit a Führer különösképen hang­
súlyozott. Bizonyára az ellenfelei 
is elhiszik most, hogy a német 

• hadsereg ma erősebb, mint valaha; 
szelleme és harci vágya jobb már 
nem lehet; tartalékai kimerithetet- 
lenek s mindezt három győzelmes 
hadjárat hatalmas tapasztalatai 
tetőzik.

A német nép — s ezt ma min­
denkinek meg kell állapítania — 
katonai hatalmának, népi erőinek 
és erkölcsi szilárdságának tető­
fokán áll. Annál nagyobb és rend­
kívülit) az, ami történt; győztes 
igy még sohsem beszélt, amióta 
világtörténelmet írnak az emberek.

Hitler utolsó felhívása volta­
képpen erkölcsi ultimátum. Nin­
csen időhöz kötve. Nem tartalmaz 
politikai követeléseket. Nem kínál 
fel semmit. Nem követel semmit 
és figyelmeztetni is csak úgy fi­
gyelmeztet, ahogyan közös ve­
szélyre szokták egymást az embe­
rek figyelmeztetni.

A német nép vezéréből nemcsak 
az államférfin, nemcsak a politikus, 
hanem — és ez talán a legfon­
tosabb — az ember szólalt meg.

Hitler vezér és kancellár ismét 
bebizonyította, hogy tiszteli a népi 
erőket és az ő nagy feladata nem 
a fölösleges háború továbbvitele, 
hanem az uj szociális Európa 
felépítése.

Elmondhatjuk, hogy Hitler be­
szédét, a dolgozó magyarság meleg 
együttérzéssel és a szabad dol­
gozó milliók uj szociális európai 
világrendjének fanatikus hitével 
zárta szivébe.

te örök elégedetlenéit

2A magyarság fokozott ér­
deklődéssel és reményke- 
■ déssel tekint Nyugat felé, 
■ ahol most Délkeleteurópa 

igazságos békéje készül.
Bizalommal és soha, semmi 

körülmények között sem változó 
hűséges ragaszkodással tekintünk 
J baráti nagy nemzeti szocialista 
Németország és a baráti fasiszta 
Olasz birodalom felé. Velük ya- 
Syunk, mert ugyanazt az utat 
követjük, amerre ők járnak és

A Magyar Asszonyok Nemzeti 
Szövetsége sátoraljaújhelyi cso­
portjának elnöksége a nemzetvé­
delmi előadásokban már imerte- 
tett fontos szociális és honvédelmi 
feladatainak tett eleget akkor, 
amidőn Sátoraljaújhelyben meg­
szervezte az „Elsősegély tanfo­
lyamokkal, melyeknek mindegyike 
3—3 hétig tart.

Az első ilyen tanfolyam lelkes 
érdeklődés mellett most ért véget. 
A tanfolyam 26 résztvevője szép 
sikerrel fejezte be tanulmányait.

Az első tanfolyam hallgatói a 
következő sátoraljaújhelyi hölgyek 
voltak: Bánhidy Endréné, Benkö 
Sarolta, Cserépi Gizella, Daraghy 
Irma, Demek Istvánná, Gáli 
Lászlóné, Horváth Mária, özv. 
Kantba Józsefné, Kun Zoltánná, 
Kurcz Aranka, Máté Ilona, özv.

Ilona, Német Mária, csicseri Orosz 
Sári, Rigó Anna, Sebestyén Mária, 
Szabó Márta, Székely Klára, Székely 
Márta, Székelyföldy Mária, Szövényi 
Sándorné, Szűcs Borbála, Sütő 
Olga, Vad Erzsébet, Várjon Anna.

Meleg elismerés illeti a tanfo­
lyam szép sikeréért Marschalkó 
Zsófia vöröskeresztes vezető oktató 
nővért, Kérészy Klára vöröskeresz­
tes oktató nővért és dr. Madzsar 
Károly városi tiszti orvost, akik érté­
kes előadásaikkal nagyban hozzá­
járultak a nagy buzgalommal és 
szakértelemmel vezetett tanfolyam 
eredményességéhez. Dicséret illeti 
a Mansz agilis elnökségét és a 
törekvő hallgatókat is.

A második „Elsősegély tanfo­
lyam" most van folyamatban az 
„Erzsébet" vm. közkórházban.

A további tanfolyamra már most

László igazságügyminiszternek, aki 
azt mondotta, hogy ne hallgas­
sunk azokra, akik azt állítják, 
hogy minket mindig csak elgán­
csolnak. Nincs igazuk ezeknek. 
Ne hallgassunk a sürgetőkre sem, 
akik nem akarják bevárni a gyü­
mölcs megérését és érleletlenül 
akarják leszedni.

A nemzet ellen való bűn lenne 
ok nélkül ontani a drága magyar 
vért, addig, amig követelésünket 
vérontás nélkül is meg tudjuk 
valósítani.

Az igazságügy miniszter minden 
gondolkozó és józan ítélőképesség­
gel rendelkező igaz magyar em­
bernek szivéből beszélt.

Akiknek fáj, hogy mi és bará­
taink együtt tudunk örülni a közös 
munka eredményeinek, azok jól 
teszik, ha a sült galambot a „szö­
vetségeseikénél keresik meg. 
Mert: értsék meg már végre, hogy 
a hitelüket elvesztették.

Az öntudatos dolgozó magyar­
ságot nem vezeti már többé félre 
semmiféle álcázott hangulati akna­
munka.Kurcz Aramra, maié iiona, ozv. tuvauui umi

Mészáros Árpádné, Moskovszky 1 lehet jelentkezni.
.............................................................................................................................................

Felvidéki rendőrátképző tanosztály
Sátoraljaújhelyben

A magyar állam a Felvidék 
visszacsatolása után a korábban 
csehszlovák szolgálatban állott 
rendőrlegénység nagy részét át­
vette és a magyar rendőrség lét­
számába besorozta. A magyar ál­
lamrendőrség kötelékébe átvett 
rendőrök átképző tanfolyamokon 
sajátítják el azt a sokrétű tudni­
valót, amelyre a magyar rendőr­
nek nehéz és felelősségteljes szol­
gálata során szüksége van.

A volt felvidéki rendőrök egyik 
átképző tanosztályát Sátoraljaúj­
helyben állították fel és a gyártelepi 
rendőrségi laktanyában a napok­
ban már meg is nyílt a tanfolyam. 
Hatvan átképzésre vezényelt rendőr

oktatást a tanosztályon, amelynek 
parancsnoka és oktatőtisztje dr. 
Ecsedy Péter államrendőrségi fő­
felügyelő, aki parancsnoka volt a 
múlt évben kitűnő eredménnyel 
záruló sátoraljaújhelyi rendőrujonc 
tanosztálynak is.

Az átképző tanfolyam rendőr­
legénységének egyrésze nem bírja 
még kellő mértékben a magyar 
nyelvet és igy a szaktantárgyakon 
kivül a magyar nyelvtant, magyar 
történelmet és a magyar földrajzot 
is tanulják a tanosztályon.

Az utóbbi tárgyak oktatását 
felkérésre Petreczky Jenő nyug. 
kir. tanfelügyelő vállalta és végzi 
minden díjazás nélküli önzetlenHatvan aiKepzcsic vc*v..7v„ —- , -

nver alapos elméleti és gyakorlati I fáradozással. ...............
^ juh j.r rr fi--------**............ *.....................

megnyugvással várjuk rajtuk ke­
resztül a magyar remények telje- 
ui lését úgy és abban a mértékben, ahogyazfa reális adottságok kö­
vetelményei jónak és helyesnek

mAmikor a meggyőződés meg­
ingathatatlan bizalmával nézOnk 
Lr elkövetkező örvendetes napok 
elébe, úgy látjuk, hogy lélszemme 
megint líra kell fordulnunk, ahol 
amrelmetlen sOrgetők és minden 
fében kanalak kavarják azt, amihez

neMikoremég semmi sem történt, 
ök máris elkönyvelik a veszteséget 
s amikor itt vannak az erednie 
nvek akkor azt károgja*, nogy
nye «hh ez mintha semmit sem rosszabb ez, nwuua
kaptunk volna! Ez fejezi « '=6

jobban azt a sok naiv meggon­
dolatlanságot, sőt sok esetben 
kifejezett destruáló szándékot, 
mely nálunk fel-felbukkan minden 
nagyobb történelmi fordulón.

A hurránacionalisták fegyelme­
zetlen és rövidlátó túlzásai károsak, 
de megbocsáthatók.

Nem lehet azonban tovább el­
tűrni azt, hogy itt a vén huncutok 
és gonosz ostobák, a liberálkapi- 
talista csáklyás világ, faji Maginot- 
vonal és az uj világrendre fogat 
vicsorgató plutokrata érdekeltségek 
igyekezzenek keveslő kárrogásuk- 
kal és felelőtlen rálicitálásukkal a 
hazafiság álarcában saját érdekei 
ellen hangolni a dolgozó magyar 
milliókat.

Nagyon igaza volt Radocsay

Bnglia szénája

3
 Churchill fel akarja tá­

masztani a benesi szelle- 
— met, amely húsz esztendőn 
■ át megmérgezte Közép- 

Európa levegőjét, örökéletünek 
hirdette az igazságtalan békeszer­
ződéseket, örökösen fenyegette 
Magyarországot és a magyarság 
minden megmozdulását vérbe 
akarta fojtani. A londoni „ideig­
lenes csehszlovák* kormány meg­
alakulása és az angol részről tör­
tént elismerése a levitézlett Benes 
reaktiválásán túl jelenti a trianoni 
határokat, amelyek közé bezárva 
a megcsonkított Magyarországot 
megfosztották minden életlehető­
ségétől és csonkán-bénán örök 
nyomorgásra és életképtelenségre 
ítélték. De azt is tudja Magyar- 
ország, hogy Churchill bejelenté­
sének semmi gyakorlati jelentősége 
sincs, mert hiszen Csehszlovákia, 
a Versailles! Európának ez a mes­
terséges tákolmánya, mindörökre 
darabokra tört és széthullott, mint 
egy törött korsó, amelyet össze- 
drótozni-foltozni már soha nem 
lehet. Csehszlovákia soha többé 
nem fog szerepet játszani Euró­
pában és Benesnek nem lesz többé 
beleszólása Európa dolgaiba. Csak 
mosolyogni lehet Benes erőlkö­
désén és Churchill bejelentésén. 
Nagyon rosszul állhat már Anglia 
szénája, ha ilyen szövetségest 
keres és ilyen szövetségesre van 
szüksége...

A világ kizsákmányoló plutokra­
tái Londonból uszítják most azokat, 
akiket még lehet, hogy halljanak 
hősi halált a plutokrata érdekekért, 
de hiába minden, a világcsalásnak 
már vége. Jön az uj szociális vi­
lágrend s a plutokráciákra elkö­
vetkezik a nagyböjt 

Anglia igazán meg fogja érde­
melni sorsát, mely az igazság 
győzelme lesz.
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A Mrogtaztori Nagyasszony köszöneté
a nemes adakozóknak

A sátoraljaújhelyi uj szeretetház 
javára lefolytatott nagyszabású 
sorsjegy-akció lezárása alkalmából, 
az akció fennkölt lelkű és annak 
rendkívüli eredményét egyéni 
szuggesztivitásával és fáradhatat­
lan odaadásával biztositó bodrog- 
kercszturi Nagyasszony a követ­
kező levelet intézte lapunk szer­
kesztőjéhez.

A levél az egész vármegye kö­
zönségéhez szól és a legszélesebb 
körű érdeklődésre tarthat számot, 
azért azt teljes egészében az 
alábbiakban örömmel adjuk közre.

Mélyen tisztelt Főszerkesztő Uram!
Engedje meg kérem, hogy be­

cses lapjában szivem legmélyéből 
mondjak leghálásabb köszönetét, 
úgy Sátoraljaújhely megyei város, 
mint az egész vármegye lakosainak, 
hegyaljai szőlőbirtokosoknak, roko­
noknak, jó barátoknak és meghitt 
barátnőknek oly hathatós segít­
ségükért a szeretett Anyám emlékére 
létesítendő uj szegényház javára 
lefolytatott örvendetes eredményű 
akcióban.

A jó Isten fizesse meg ezer és 
ezerszeresen mindazok nagylelkű 
adományait, akik Sátoraljaújhely 
város legöregebbjeinek, legmeg- 
szorultabbjainak egy melegszívűén, 
szeretettel vezetett Otthont segítettek 
nyújtani.

Sokszor látom képzeletben a 
feljebb igyekvő földi vándort, aki 
a kezében két zsákot tart, az egyik­
ben a rossz, a másikban a jó tettei 1 
Bárcsak minden áldozatkész, meleg­
szívű embernek a jó tettekkel telí­
tett zsákja minnél súlyosabb, a 
másik pedig pehelykönnyű lennel 
Bárcsak életünkben sok-sok szen­
vedést és bánatot enyhíthetnénk 1

Szeretnék ezen a helyen is ki­
merítően elszámolni az oly szeren­
csésen végzett sorsjegyakcióról, de 
sajnos lehetetlen minden adakozót 
névszerint megemlíteni, — tehát 
csak egynéhány mondatot ragadok 
ki a lelkes polgármesterünknek be­
nyújtott jelentésemből, amelyet 
azon kéréssel bocsátók rendel­
kezésre, hogy mindenki, aki azt 
kívánja, ott az egész akció minden 
mozzanatáról tájékoztatást nyer­
hessen 1 A könyvecskében nemcsak 
az 500, 300, 100 és lefelé az 50, 
40, 30, 20, és 10 pengőket ada­
kozók nevei örökítettek meg, de 
az 1 és 2 pengős adományozók 
nevei is, hiszen sokaknak 1—2 
pengő hozzájárulása nehezebben 
esett, mint a nagy jótevők nagy 
összegei!

Mindenek előtt a Kormányzó Ur 
öfőméltósága 15.000 pengőjéért 
ismétlem mélyen érzett hálámat, 
hiszen ezen összegből már oly 
sokat tehetünk — az „Egri Norma* 
nővérek kiváló vezetése alatt 1

Megnyílt 
a Nemzeti Hitelintézet rt.
zálogháza

NA TORA Ja JAIJ JHGLT 
Horthy Miklós-tér 6. sz. alatt 
Arany, ezüst, ékszerek, drágakövek és 
egyéb ingóságokra kölcsönt folyósít.

A sorsjegyakció eredménye pedig 
13.000 Pre emelkedett a kb. 8000 
sorsjegy elhelyezésével és kb. 2000 
P adománnyal együtt. Kb. 3000 P 
értékű bor pedig Tolcsván báró 
Waldbott Kelemen pincéjében várja 
az őszi értékesítést! (Tolcsva bor- 
gyűjtése vezet Saujhely, Sáros­
patak, Tokaj, Tárcái, Tállya, Sze­
rencs, Mád és Bodrogkeresztur 
előtt, hála az ottani oly lelkesen 
fáradozó vezetőnek.)

őszintén bevallom, hogy én 
nem mertem ily remek eredményt:
13.000 P-t elérni (legfeljebb 7—
8000 P re gondoltam) és most, 
hogy már készül az Aggok Otthona ' 
és napról-napra uj adományokkal | 
növekedett a ház berendezése is,

Módosítottál! a magyar—szlovák határforgaiomra

most újra és újra azt ismételhetem: 
„A jó Isten áldása legyen mind­
azokon*, akik sohasem tagadták 
meg kéréseimet, sem az 1914—18- 
iki világháborúban, amiben mint 
„közkatonák" együtt ápoltuk hőse­
inket, sem az 1914 iki „Minden 
100 ik“ (liter bor) gyűjtésekor és 
most a „felebaráti szeretet" zászlója 
alatt sem!

E zászló alatt maradjunk test­
vérek, nemcsak a mostani aggo­
dalmas időkben, de adja Isten 
nemsokára hazánk jobb jövőjében 
és végre az „Örök Boldogságban" isi

Főszerkesztő Urnák pedig ismé­
telten legmelegebben köszönöm 
minden szives közlését.

Honleányi üdvözlettel:

Öze. Gr. Széchenifi-Holltenstein Ernőire
sz. báró ’Sennyey Mária,
mint a városi szegényügyi 

bizottság elnöke.

vonatkozó egyezményt
A határszéli forgalom szabá­

lyozása tárgyában létrejött ma­
gyar-szlovák egyezményt a Buda­
pesti Közlöny március 31.-i száma 
részletesen közölte. Az egyezmény­
nyel kapcsolatos miniszterelnöki 
rendelet függelékeit a Budapesti 
Közlöny legutóbbi számában ren­
deletileg helyesbítették.

Az uj helységjegyzék szerint a 
zemplénvármegyei határkerülethez 
tartozik a sátoraljaújhelyi járás: 
Alsómihályi, Alsóregmec, Bodzás- 
ujlak, Biste, Céke, Csarnahó, 
Csörgő, Felsőregmec, Óarany, 
Gercsely, Hosszuláz, Imreg, Kásó, 
Kiszte, Kisbéri, Kistoronya, Kis- 
kázmér, Legenye, Magyarsas, Mikó- 
háza, Nagybári, Nagykázmér, Nagy­
torony a, Széphalom, Szürnyeg, 
Vily, Vitány, Zemplén, 2. Bodrog­
közi járás: székhelye Királyhelmec; 
Bodrogszentmária, Boly, Pálfölde, 
Rád, Szolnocska, Szinyér, Véke,

Zétény.
A most kiadott helyesbítés a 

magyar királysággal határos szlovák 
határkerület helységjegyzékét is 
közli.

Ugyanakkor közli a hivatalos 
közlöny a magyar-szlovák viszony­
latban megnyitott vám- és mellék­
utakró] megállapított utijegyzéket 
is. Az utijegyzék szerint Zemplén- 
vármegyében a következő út­
vonalon bonyolítható le a határ­
forgalom : Kuzmice—Legenye- 
Alsómihályi vasút (magyar átmenő 
forgalom számára), Kuzmice, Biste 
—Kolbás, Alsómihályi—Lastovce, 
Alsómihályi—Velaty, Upor vasút, 
Upor—Alsómihályi, Kuzmice vasút 
szlovák átmenő forgalom számára.

A magyar—szlovák határforga­
lom újabb szabályozása remélhető­
leg megkönnyíti és zökkenőmen­
tessé teszi a két ország közötti sze­
mély-és áruforgalom lebonyolítását.

Nem {árult hozzá a szinügyi bizottság
a sziniszezon meghosszabbításához

A város szinügyi bizottsága 
szombaton délben tartott ülésében 
tárgyalta Beleznai-Unger István 
színigazgatónak a sziniszezon aug. 
15-ig való megkosszabbitási ké­
relmét.

A szinügyi bizottság annak le- 
szögezése mellett, hogy a szín­
igazgató működésével a város 
támogatására mindenben érdemes­
nek bizonyult ugyan, elutasító 
határozatot hozott. A bizottság 
ugyanis arra az álláspontra helyez­

kedett, hogy a színház igazgató­
ságának módjában állott kellő 
időben bejelenteni a szezon idő­
tartamára vonatkozó kívánságát és 
a Városi Mozi ehhez alkalmaz­
kodva állította össze műsor rend­
jét és kötötte le a filmeket.

A város nem viselheti a sze­
zon meghosszabbításával előálló 
anyagi károsodást és így nem já­
rulhat hozzá az elkésett időben 
beadott kérelem teljesítéséhez.

Figyelmeztetés a szabadságon lévő hatonáhhoz!
A legutóbbi napokban ellenté­

tes hírek terjedtek el az aratási 
szabadságok tekintetében, melyek 
esetleg alkalmat adhattak az eddigi 
rendelkezések téves értelmezésére.

A tévedések elkerülése végett a 
katonai parancsnokságok a köz-

igazgatási hatóságok utján a mai 
napon közhírré tették, hogy az 
aratási szabadságon lévő katonák, 
akik parancsnokságuktól névre 
szóló meghosszabbítást nem kap­
tak, szabadságuk leteltével azonnal 
bevonulni kötelesek.

Közel 2000 pengő
a Vörös-Kereszt sárospataki gyűjtésének eredménye

A Magyar Vörös-Kereszt Egylet | zönsége lelkes áldozatkészséggel 
javára országosan rendezett gyüj- . sietett a nemzeti szempontból oly 
tés során Sárospatak hazafias kö- I nemes célra adakozni.

Mint Harsányt Gyula kormány­
főtanácsos, a Vörös-Kereszt sáros­
pataki elnöke beszámolójában 
örömmel megállapítja, közel 2000 
pengő gyűlt egybe az adomá­
nyokból.

A gyűjtésben részt vett lelkes 
hölgygárda tagjai a következők 
voltak: dr. Trócsányi Józsefné, s. 
Harsányi Gyuláné, Lázár Éva, s] 
Harsányt Anita, Nagy Andrásné, 
Lázár Márta, dr. Urbán Barnáné', 
herceg Windischgrütz Natália, Boda 
Béláné, Harsányi Ica, Szabó 
Gyuláné, Ureczky Klára, Kaffka 
Margit, özv. Katona Gézáné, Novák 
Sándorné, Batta Sára, Tölgyesi 
Magda, Dobozy Klára, Kis Tóth 
Miklósné, Dobozy Istvánná, dr. 
Harsányi Istvánná, Vas Adrieni 
Bogyay Elemérné, Kisfaludy Amália 
és Tömösközy Ilona.

Meghalt gyarmathy Sándor, 
a Rádió főrendezője

Művészi sikerekben gazdag 
életet élhetett volna, elvégezte a 
Színi és Zeneakadémiát is, de 
azután a Rádió szerelmese lett s 
a rendezés munkáját választotta 
élethivatásául. Férfi kora delén ra­
gadta el a halál s korai elmúlása 
nővérét: leveldi Kozma Miklósnét 
(Kozma György v. főispánunk 
sógornéját) borította gyászba. 
Zemplénből Véghné Gyarmathy 
Erzsébet és Farkas ny. polgár- 
mester rokonai gyászolják.

A m. kir. Földmivelésügyi Mi­
nisztérium rendeleti utón szabá­
lyozta a bnrgonyaértékesl- 
tést az egész ország területén. 
A burgonyaellátásba a Bel­
földi Bargoayakereske- 
<1 el uii Egyesülés (Buda­
pest, V., Gr. Tisza István u. 6. 
Telefon 18—28—70) is bekap­
csolódik. Az Egyesülés a várme­
gyék székhelyein vidéki eladó 
bizományosi szerveket létesített.

A vármegye egész területét a 
Belföldi Burgonyakereskedelmi 
Egyesülés bizományosa látja el.

Akinek tehát vagontételben van 
szüksége burgonyára, az fordul­
jon a vármegye székhelyén lévő 
Futura bizományoshoz, vagy ki- 
rendeltséghez, mint a Belföldi 
Burgonyakereskedelmi 
Egyesülés eladó bizományo­
sához.

MÁV. HIVATALON

HE IIET3 E5YIR099
SÁTORALJAÚJHELYI FIÓKJA 

a Nemzeti Hitelintézet R. T. 
helyiségében

(Horthy Miklós-tér 6. szám.)
Nyitva:

Hétköznapokon 8 órától 13 óráig 
és 15 órától 17 óra 30 percig, 
szombaton 8 órától 13 ó. 30 percig.

A mezőgazdasági
munkálatok szükségessé 

tették a vasárnapi munka­
szünet felfüggesztését

A mezőgazdasági munkálatok 
biztosítása céljából a m. kir. föld- 
mivelésügyi miniszter 161430/1940. 
VI. 1. számú rendeletével hozzá­
járult ahhoz, hogy julius és aug. 
hónapokban a mezőgazdasági mun­
kálatok, a vasárnapi munkaszünetre 
való tekintet nélkül folytathatók 
legyenek. Ilyenformán a vasárnapi 
munkaszünetet a mezőgazdasági 
munkálatok befejezéséig felfüg­
gesztették.

1940. Julius 27
1940. julius

___ Or. Ni.
götoraljawj1
kés*
érte dr. Nagi
sátorai jauj helyi! 
lelkészét. Édeé 
m. kir. esendő 
tének 72-ik <
megboldogultat
temették el naj 
megnyilvánulás1 

__ Hálálj 
sátoraljaújhelyi! 
jogtulajdonos f 
ben f* hó 24-j 
A megboldogt 
csülésnek örve 
toraljaujhely ij 
12 éves kori 
volt mesterség] 
után helyeztél 
utolsó utján 

— Felvét] 
egyetemre. 
Tisza Istvái
hit-, jog- és
csészettudomáj 
matikai és 
csoportjára a 
az 1940—41.1 
szeptember hl 
dékáni hivatal] 
szerelt kérvér 
Akik tandijmel 
nak, kérelmük 
hoz szeptembj

— Esküi
felső keresk. 
kúra Anikó 
tartja esküvője 
den külön ért| 

— Ideigh 
uek a Hói 
A Move na* 
örvendő tábc 
gimnázium M 
irányú lefoglz 
nesen szünete 
táborozás idői 
megfelelő mój 
tudomására h| 

— Fnvai 
gyorsára 
ményekre. 
niszterium fej 
figyelmét arrz 
lem- és közle 
a gyümölcsért] 
érdekében n 
gyorsdarabán 
szállitóvevénn 
Államvasutak 
vasutak vonz 
mölcsre az 
osztálynak 3( 
tételeit érvény

—. Reve 
leum-jegy
sági helyzete 
világítási, fő: 
szolgáló adó 
gyasztásának 
látozását s 
julius 23-iki 
a petróleum 
bályozásáról 
rendszer éle 
letet jelentet 
jegyeket a 
fogják az ig 
delkezésre 
az utalvány 
hető be a 
főzési és ü 
Petróleum a 
nél. Fűtési 
nem engedi 
dasági üzer 
célokra szó 
mát a rend

•í
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hírek
Dr. Hagy Sándor Béla

„iíoraljanjlielyl ref. lel-
■ÁeZ gyásza. Súlyos csapás 
frtV dr. Nagy Sándor Bélát, a 
sátoraljaújhelyi református egyház 
lelkészét. Édesapja Nagy Pál ny. 
m kir. csendőr tiszthelyettes éle­
tének 72*ik évében elhunyt. A 
megboldogultat kedden délután 
temették el nagy és igaz részvét
megnyilvánulása mellett.

Ualálnxás. Filló Géza
sátoraljaújhelyi kéményseprési reál* 
jogtulajdonos életének 66-ik évé­
ben f. hó 24-én délután elhunyt. 
A megboldogult régi és megbe­
csülésnek örvendő tagja volt Sá­
toraljaújhely iparos társadalmának, 
12 éves kora óta dolgos tagja 
volt mesterségének. Pénteken dél­
után helyezték örök nyugalomra, 
utolsó utján mély részvét kisérte.

_ Felvétel a debreceni 
egyetemre. A debreceni m kir. 
Tisza István-T udomány egyetem 
hit-, jog- és állam-, orvos-, böl­
csészettudományi, ennek mathe- 
matikai és természettudományi 
csoportjára a rendes beiratkozás 
az 1940—41. tanév • I. félévére 
szeptember hó 1—16-ig tart. A 
dékáni hivatalok csak kellőleg fel­
szerelt kérvényeket fogadnak el. 
Akik tandíjmentességért folyamod­
nak, kérelmüket az illetékes kar­
hoz szeptember 1-ig nyújtsák be.

— Esküvő. Böröcz Gyula 
felső keresk. iskolai tanár és Jan- 
kura Anikó aug. 3-án délután 
tartja esküvőjét Budapesten. (Min­
den külön értesítés helyett.)

— Ideiglenesen szünetel­
nek a Move táborozások. 
A Move nagy közkedveltségnek 
örvendő táborozásai a piarista

Dr.VáPú Indái* polgármester
sikert eredményező tárgyalásai

az államreiMg elhelyezéséről
Az a hatalmas és iramában 

mit sem vesztő munka, amelyet 
a város tetterős polgármestere, 
dr. Váró Indár Sátoraljaújhely ren­
dezést váró problémáinak meg 
oldása terén végez, ismét nagy 
lépéssel halad előre.

Az államrendőrségnek a mai 
teljesen megfelelőben állapot meg­
szüntetésével való elhelyezésének 
ügye kerül a polgármester Buda­
pesten lefolytatott tárgyalásai ered­
ményeként az uj város vezetéstől 
már úgyszólván megszokott gyors 
ütemben megoldásra. Az ügyben 

> az illetékesekkel folytatott és a 
legmesszebbmenő megértést tanú 
sitó tárgyalások során, mint érte­
sülünk, sikerült olyan elvi meg­
állapodást létesíteni, amely nem­
csak a rendőrkapitányság meg­
felelő elhelyezését biztosítja, de 
anyagi tekintetben a városra nézve 
is csak előnyt jelenthet.

A rövidesen képviselő testület 
elé kerülő ügyben kétféle, egy­
formán megfelelő megoldás között 
lehet választani. Az egyik az, hogy 
a rendőrkapitányság alkalmas épü­
letet bérei s ez esetben a város

évi 3200 pengő bért térítene az 
amugyis fizetendő rendőrségi 
hozzájárulás terhére.

A másik lehetőség ingatlan- 
szerzéssel kapcsolatos. Ebben az 
esetben a város a rendőrség kellő 
elhelyezését szolgáló épületet sze­
rezne meg vásárlás utján és bo- 
csátaná az államrendőrség székhá­
zául rendelkezésre, ezzel szemben 
a vételárat nagyban meghaladó és 
mintegy 108.000 pengőt kitevő 
államrendőrségi hozzájárulás tar­
tozása töröltetne.

Sátoraljaújhely közönsége meg­
elégedéssel értesülhet a rendkívül 
előnyös eredménnyel végződött 
budapesti tárgyalásokról és a rend­
őrkapitányság, valamint a város 
által a részletes kivitelt illetően 
most már gyors megoldást remél­
hető intézkedések megtétele után 
egyrészről a rendőrkapitányság 
méltó elhelyezést biztositó uj hi­
vatali helyiségeket — esetleg szék­
házat nyer, másrészről a város a 
rendőrségi hozzájárulás tartozásá­
nak rendezésén felül saját céljaira 
veheti igénybe a felszabaduló régi 
rendőrségi épületet.

Változatlanul nagy érdeklődés kisérte
gimnázium tornatermének más- 
irányu lefoglalása miatt ideigle 
nesen szünetelnek. A legközelebbi 
táborozás időpontját a vezetőség 
megfelelő módon fogja a tagok 
tudomására hozni.

— Fuvardíj mérséklés
gyorsára gyümölcskiilde- 
ményekre. A földmivelési mi­
nisztérium felhívja az érdekeltek 
figyelmét arra, hogy a kereskede­
lem- és közlekedésügyi miniszter 
a gyümölcsértékesítés előmozdítása 
érdekében megengedte, hogy a 
gyorsdarabáruként, illetőleg zöld 
szállitóvevénnyel a magyar királyi 
Államvasutak és a kezelésben levő 
vasutak vonalain fuvarozott gyü­
mölcsre az Államvasutak a gyors­
osztálynak 30%-al csökkentett díj­
tételeit érvényesíthesse.

—- Bevezetik a petró­
leum-jegyet. Az ország gazda­
sági helyzete szükségessé tette a 
világítási, főzési és üzemi célokra 
szolgáló adóköteles petróleum fo­
gyasztásának csekélymértékü kor­
látozását s ezért a hivatalos lap 
július 23-iki számában a kormány 
a petróleum fogyasztásának sza­
bályozásáról és petróleum jegy* 
rendszer életbeléptetéséről rende­
letét jelentetett meg. A petróleum- 
jegyeket a községi elöljáróságok 
fogják az igényjogosultaknak ren­
delkezésre bocsátani és ezeknek 
Jz utalványoknak alapján szerez­
hető be a jövőben a világítási, 
főzési és üzemi célokra szolgáló 
Petróleum az egyes kiskereskedők­
ből. Fűtési célokra petróleumot 
nem engedélyeznek. A mezőgaz- 
dasági üzemi, tehát nem a fenti 
Cclokra szolgáló petróleum forgal­
mi a rendeletek nem érintik.

a Beleznai (inger-társulat 
kitűnő előadásait

A rövidre szabott színházi sze­
zon múlt heti előadásai is a mű­
vészi és közönség siker jegyében 
folytak le. Az operett kétségtelenül 
népszerű volta mellett az együttes 
tagjainak átlagon felüli művészi 
teljesítménye és B. Unger István 
igazgató nagy szakértelmet eláruló 
szerencsés kezű szinházvezetése az 
oka annak, hogy a közönség es- 
téről-estére * a színház nézőterét 
csaknem megtöltve, tapsol ked­

venceinek.
Nem tudjuk mi a szándéka a 

jövő szezont illetőleg Beleznai 
Unger igazgatónak, de bizonyos, 
hogy Ujhelyben úgy 61. mint tár­
sulatát mindenkor szívesen fogják

Kiemelkedik a múlt heti elő­
adások közül a „Csavargólány" 
sikere Dayka Margit vendégsze­
replésével. A Nemzeti Színház ki­
váló művésznőjének és a magyar 
filmek egyik kedvencének játékát 
megérdemelt lelkes és forró taps­
viharok kisérték.

Külön kiemeljük a pénteki dísz­
előadást, amelyen Radnóthy Évá­
nak és B. Unger Istvánnak volt 
megint nagy sikere. A Nótás kapi­
tánynak a mai időkben való fel­
újítását érthetően kedvesen fogadta 
a közönség és az Erdélyről szóló 
dalnál szűnni alig akaró ünnep­
léssel fejezte ki érzelmeit.

A „Ki gyereke vagyok én?" elő­
adása Jurik Icának, Hamvay Luci-

viszontlátni.

.„^T—— sátoraljaújhelyi Erzsébet kSzkórházátőK

948/1940. ig. sz
ibvebési hirdetmény.

a, Frzsébet közkórháznál felgyülemlő moslék 
in 4vi szeptember hó 1 tői 1941. év végéig erjedő 
°' 1040 évi augusztus hó 16-án d. e. 11 órakor 
Láz gondnoki hivatalában nyilvános árverésen el

Sátoraljaújhely, 1940- évi julius hó 22én.
Dr. Azary-Prihoda László

Anyarozsot, Mrisbogarat
mindenféle

gyógynövényt
magvakat, szárított borseprőt, 
borkövet állandóan legmagasabb 

áron vásárol

Dr. MIKLÓS
gyógynövénynagykereskedés

BUDAPEST, 9., fliimos császár u. G-
nek, Szakoly Gyulának és Horto­
bágyi Artúrnak nyújtott jó alkalmat 
tehetségük csillogtatására.

Szép előadásban ment a „Gárda­
hadnagy" cimü operett. Radnóthy 
Éva diadalmasan szárnyaló hangja, 
Nagy Csilla tánca és Krémer Bőske 
bájos alakítása, Kormos, Szokoly, 
Molnár és Szabó szereplése vitte 
sikerre a darabot.

A hátralévő néhány előadáson 
a közönség biztosan sietni fog 
kedvenceit megnézni és ünnepelni.

Szombaton este és vasárnap 
délután a „Pusztai szerenád", va­
sárnap este „Tisztességes Anna", 
hétfőn este a„Pozsonyi lakodalom", 
kedden Sz. Patkós Irma vendég­
játékával a „Gül baba" szerdán a 
„Fenséges szerelem" és a csütörtöki 
bucsuelőadásokon délután és este 
nagy vidám kabaré zárja a szezont.

Augusztus 3-án 
magyar filmmel kezd a mozi

A színházi szezon alatt szüne­
telő városi mozi augusztus 3-án, 
szombaton a „Mátyás rendet csi­
nál“ cimü pompás magyar víg­
játékkal kezdi uj idényét. A film­
nek Lukács Margit, Német Ro* 
mola, Erdélyi Mici, Kökény Ilona, 
Berky Lili, Mály Gerő, Szilassy 
László, Bihari Nándor és Kőváry 
Gyula a főszereplői.

A Budapesten nagy sikert ara­
tott és elejétől a végéig a legmu­
latságosabb filmet nagy érdeklő­
déssel várja az újhelyi moziláto­
gató közönség.

Augusztus 2. és 3-án adják ki 
az uj cukorjegyeket

A f. évi julius 28-tól október 
20 ig érvényes 12 heti időszakra 
szóló uj cukorjegyeket augusztus 
2. és 3-án adja ki a város köz- 
élelmeíési hivatala.

Az uj cukorjegyek a hétfőn meg­
jelenő falragaszokon feltüntetett 
elosztóhelyeken vehetők át.

A polgármester ez alkalommal 
is felhívja a háztartások családfőit 
arra a kötelezettségükre, hogy 
minden a család létszámában be­
következett változást (katonsi be­
vonulás, eltávozás, elhalálozás stb.) 
bejelenteni tartoznak.

— Bészleges szesztilalom 
Zemplén varmegyében. A 
belügyminiszter csütörtökön reggel 
rendeletet adott ki a szesztilalomról. 
Csütörtök reggel óta részleges 
szesztilalom van Zemplénvár- 
megyében is. A pályaudvarokon 
és a pályaudvarok közvetvetlen 
környékén, a pályaudvartól számí­
tott 50 méteres körzeten belül 
vendéglőkben, korcsmákban és 
kereskedésekben semmiféle sze­
szesitalt kiszolgálni nem szabad. 
A rendőrség szigorúan ellenőrzi, 
hogy a belügyminiszter rendeletét 
betartsák. A részleges szesztilalom 
éjfélkor ér véget.
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Már 30 Imi ezelőtt is 
megoldásra várd ügye volt Ujhelynek

a városi szálloda kérdése
Érdekes városrendezési tervek ■ 1909. évi eszmei pályázaton

Az úgynevezett boldog béke­
világban, 1909. január 28-án bon­
totta fel a Kiss Ödön h. polgár- 
mester elnökletével és Bernáth 
Aladár, dr. Haas Bertalan, dr. 
Hornyay Béla, Miklóssy István, 
Hönsch Dezső és Kérészy Gyula 
városi mérnök bizottsági tagokból 
álló bíráló bizottság a Sátoralja­
újhely város rendezésére kiirt esz­
mei pályázatra beérkezett pálya­
müveket. Érdekes és sok, még ma 
is megoldásra váró építkezési és 
rendezési terveket tartalmaznak a 
több mint 30 éves pályaművek, 
amelyeknek ismertetését a város 
uj vezetősége által megindított 
városfejlesztési munka újból idő-
CTPrfi ÍPR71

A bizottság három pályaművet 
talált díjazásra és részbeni megva­
lósításra alkalmasnak, a „Kraszna 
Horka", a „Pali* és a „Hasznos 
beruházás" jeligéjű műveket, ame­
lyek közűi a legutóbbinak szerzője 
Szeszlér Ödön sátoraljaújhelyi 
kultúrmérnök volt.

Az első díjjal jutalmazott 
„Kraszna Horka" jeligéjű pályamű 
költségvetésében szálloda, kaszinó, 
és vigadó, városháza és állami 
hivatalok, uj gőz- és kádfürdő, uj 
bérház' belvárosi vásárcsarnok és 
bérház átalakítás, Tűzoltó-téri áru- 
csarnok, tűzoltólaktanya kibővítése, 
Wekerle-téri parkosítás, szökőkút, 
illemhely, régi fürdő kioszkká át­
alakítása, gyermekmenhely, vas­
beton színkör létesítése szerepel 
2.006.975 korona költségvetési 
összeggel.

A pályamű a régi kórház telkét 
uj utcák nyitásával négyszögletes 
telekké alakítja át, amelynek An- 
drássy-utcai oldalán emeletes pol­
gári fiúiskolát, a Báthory-utcai 
oldalán emeletes bérházat, a Dőr- 
zsik-téri oldalán gyermekmenhely 
építését tervezi. A Vörös- Ökör 
telkének Wekerle-téri oldalán két­
emeletes szállodát tervez a föld­
szinten az utca felé boltokkal, az 
udvarban üvegtetős étteremmel és 
kaszinó helyiségekkel, az emelete­
ken vendégszobákkal és vigadóval. 
A telek Ujfalussy Endre-utcai ol 
dalán az utca kiszélesítésével két­
emeletes városházát tűntet fel a 
terv, amelyben a város összes 
hivatalain kívül, a kultúrmérnöki 
és más állami hivatalokat is el­

helyez. A régi városháza földszint­
jét az udvarban építendő üveg- 
fedeles csarnokkal vásárcsarnokká 
alakítja át, az emeleti részen pe­
dig bérlakásokat kíván létesíteni.

A pályamű a továbbiakban a 
Diana-kertet szomszédos telkekkel

kibővítve és utcarendezésekkel 
parkosítja és abban egy modern 
gőz- és kádfürdőt, továbbá egy 
vasbeton színkört helyez el, mig a 
jelenlegi fürdőépületet kioszkká 
alakítja át. Rendezi a terv a római 
katolikus templom körüli teret is 
és a bódék, valamint a „cserepes 
korcsma" bontásával szobor elhe­
lyezésre is alkalmas parkos főteret 
létesít. A napi piac kérdését a 
vásárcsarnokon kívül építendő 9 
darab vasbeton árucsarnokkal 
oldja meg. Az érdekes és nagy­
vonalú tervek szerint a Wekerle- 
téren szökőkuttal és földalatti 
illemhellyel, parkkal gazdagítaná 
a várost.

Hódéra szálloda, uj városháza, vásárcsaraoh...
A „Pali” jeligéjű pályamű is 

elsősorban minden kényelemmel 
ellátott modern szálloda és vigadó 
építését tartja szükségesnek, mert 
szerinte ez állandó jövedelmet 
biztosit és nagyban szolgálja a 
város fejlesztési célokat. A szállodát 
ugyancsak a Wekerle téren helyezi 
el, a földszinten kávéházat, ven­
déglőt, vendéglős lakást, szálló­
szobákat, az emeleteken szálló­
szobákat és vigadót és esetleg 
kaszinó helyiségeket létesítve. Az 
előbbi tervhez hasonlóan ez a 
pályamű is uj városházát tervez 
az Ujfalussy Éndre utcában és a 
régi városházát bérlakásokká ala­
kítja át.

A továbbiakban a pályaterv a 
régi kórház telkét utcával akarja 
két részre bontani és fokozatosan 
64 három szobás lakást tartalmazó 
8 bérházat javasol a telkeken építeni.

A harmadik díjazott pályaműben 
is a legelső feladatok egyike a

Vörös ökör telek Wekerle téri 
oldalán egy monumentális szálloda 
létesítése. A 300.000 koronában 
megjelölt építési költséggel eme­
lendő szálloda épületben vendéglő, 
vigadó és kaszinó helyiségeket is 
tervez. Uj színházat tervez a 
pályamű, s azt vagy a régi kórház 
telek délkeleti sarkán, vagy a Tűz­
oltó tér alsó részén kívánja el­
helyezni. A Vörös-ökör telek Uj­
falussy Endre utcai oldalán a terv 
szerint vásárcsarnok és vendéglő 
épült volna, s a városháza és a 
színház átalakításával a rendőr­
ségnek és tűzoltóságnak is otthont 
adó városházában helyezte volna 
el a városi hivatalokat. A régi 
rendőrségi épület helyén viszont 
kultúrmérnöki hivatalt és főnöki 
lakást ajánl építeni a tervezet, 
amely a Szabadság teret részben 
közkertté alakítani, részben tiszt­
viselőtelep céljaira felparcelláztatni 
javasolja.

Amit a békebeli város elmulasztott
Kétségtelen, hogy az érdekes | ezek között a már 30 évvel ezelőtt 

tervekben körülirt építkezések meg- \ is a legfontosabbnak tartott, s a 
valósítása nagy mértékben hozzá- Zemplén által már sokat hangoz-
járult volna a város fejlődéséhez 
és sokban megkönnyítette volna a 
mai nehéz körülmények között is 
alkotó uj városvezetőség helyzetét. 
Rendkívüli előnyt jelentett volna 
Ujhelynek az is, hogy a legnagyobb­
részt hitelművelet utján előterem­
tendő tőketartozás a háború és az 
azt követő idők pénzromlása követ­
keztében a létesített épületek érté 
kének töredékére zsugorodhatott 
volna össze.

Sajnos a tervek azonban csak 
tervek maradtak, s így a mai idők 
feladataivá váltak a kis részben 
megvalósított, de legnagyobb rész­
ben csak megvalósításra váró vá­
rosfejlesztési munkálatoknak az 
elvégzései.

Nézetünk szerint a legsürgősebb

1912/1940. sz. Boly község elöljáróságától.

Árverési hirdetmény.
Boly község elöljárósága közhírré teszi, hogy a község 

határában lévő s az 1883. évi XX. te. 3. §-a értelmében 
1693 kát. hold önálló vadászterületet nem képező köz­
ségi területeken gyakorolható vadászati jogot 1940. 
évi augusztus hó 10-től 10 egymásután következő évre 
1940. évi augusztus hó 10-én délelőtt 9 órakor a 
bodrogszentesi körjegyzőségen Királyhelmecen tartandó 
nyilvános szóbeli árverésen haszonbérbe adja.

Az árverési feltételek a hivatalos órák alatt bárki 
által a körjegyzőségen megtekinthetők.

Boly, 1940. évi julius hó 20.
Skripeczky Gyula s. k. Rigó András s. k.

körjegyző. 1880 birő.

tatott, de dr. Váró Indár polgár- 
mesteri programjában is vezető 
helyet elfoglaló szálloda-kérdés 
mielőbbi megoldása, mert ez elő­
feltétele a boldogabb Ujhely ki­
alakulását biztosító városfejlődés­
nek.

A sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság 
mint tkvi hatóságtól

Tk. 2055/1940. sz.

Felhívás
Bistei Jánosné Kósa Mária vég­

rehajtatnak Kuti Pál végrehajtást 
szenvedő elleni 200 P. tőke és jár. 
iránti végrehajtási ügyében a te­
lekkönyvi hatóság megállapítja, 
hogy a kovácsvágási 154. 470. 
774. 1585. 2487. 3269. sz. telek­
jegyzőkönyvben A. f 3. 4. 10. f 
1. 2. A. 1. 2. A. f I. A. f 1. 
A. f 1. A. f 1. sorszám s 1395. 
1407. 5074. 4069. 4081. 1390. 
5142. 5153. 1383. 5154. 6818. 
T. 1390 hrsz. alatt foglalt s B. 2. 
16. 6. 2. 2. 2. sorszám szerint 
Kuti Pál nevén álló illetőségekre 
Koncsol Józsefné KovácsZsuzsanna 
kovácsvágási lakos a 14000/1933. 
M. E. sz. rend. 17. §-a alapján 
328. P. 60 fillér összegben vételi 
ajánlatot s ennek megfelelő összeg­
ben a bánatpénzt bírói letétbe 
helyezte.

Ennélfogva a telekkönyvi ható­
ság a 14000/1933. M. É. sz. ren­
delet 18. §. 2. bekezdése alapján 
az érdekeltek meghallgatására ha­

tárnapul: 1940. évi augusztus 
hó 14. (tizennégy) napjának 
d. e. 10 (tiz) óráját tűzi ki s 
felhívja az ingatlan tulajdonosát 
és a jelzálogos hitelezőket, hogy 
a végzés kézhezvételétől számított 
15 nap alatt a vételi ajánlatra 
észrevételt tehetnek.

Egyben a telekkönyvi hatóság fel­
hívja az érdekelteket, hogy a vételi 
ajánlat 10%-ot kitevő bánatpénz 
bírói letétbe helyezése mellett leg­
később a tárgyalás előtti nap déli 
12 órájáig bárki tehet a megajánlott 
vételárat legalább egy százalékkal 
meghaladó vételi ajánlatot.

Sátoraljaújhely, 1940. junius~6.
Dr. Kulcsár sk. ömkf. jegyző.

A kiadmány hiteléül:
Hazay

1879 telekkönyvvezető.

— Felvétel a Diákok 
Házába. A Diákok Háza Egye­
temi és Főiskolai Diákotthon, 
(a „Pro Christo" Magyar Evan­
géliumi Kér. Diákszövetség inter- 
nátusa) barátságos, meleg otthont 
nyújt a fővárosban tanuló diák­
ságnak. Az 1, 2, 3. és 4. szemé­
lyes szobákon kívül társalgó, ta­
nuló, tornaterem stb. áll a lakók 
rendelkezésére. Központi fűtés, 
kád- és zuhanyfürdő. A szobák 
árai havonként 10—24 pengő 
között vannak, mely összeghez 
minimális fűtési és fürdési dij 
járul. Felvételi kérvényeket julius 
végéig kell beadni. Részletes tájé­
koztatót kérésre küld az intézet 
vezetősége; Budapest, VII. Hársfa- 
ucca 59/b.

125/1940. vght. szám.

Árverési hirdetmény.
Dr. Lóránd Ernő tokaji ügyvéd 

által képviselt Treuhaft Sándor 
javára 2026 P 60 fill, tőke és több 
követelés járulékai erejéig, a meny­
nyi ben a követelésre időközben 
részletfizetés történt, annak be­
számításával, a tokaji kir. járás­
bíróság 1940. évi P. 798. számú 
végzésével elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán végrehajtást 
szenvedőtől 1940. évi junius hó 
5-én lefoglalt 1203 P-re becsült 
ingóságokra a tokaji kir. járás­
bíróság Pk. 1029/1940 sz. végzé­
sével az árverés elrendeltetvén az 
árverés megtartását elrendelem, de 
csak arra az esetre, ha kielégítési 
joguk ma is fennáll és ha ellenük 
halasztó hatályú igény kereset folya­
matban nincs, végrehajtást szenvedő 
lakásán, Bodrogkereszturon leendő 
megtartására határidőül 1940. évi 
augusztus hó 12. napjának dél­
előtt 10 órája tűzetik ki, amikor 
a biróilag lefoglalt bútorok, lé, 
gerendák s egyéb ingóságokat a 
legtöbbet ígérőnek — de legalább 
a becsár 2/*-ad részéért — kész- 
pénzfizetés mellett el fogom adni, 
még akkor is, ha a bejelentő fél 
a helyszínen nem jelenne meg, ha 
csak ellenkező kiváságot Írásban 
nem nyilvánít.

Tokaj, 1940. évi julius hó 18.

Tóth Mihály
1882 kir. bírósági végrehajtó.
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